



# 冬至之约 元旦狂欢 袁桥古村篝火音乐节 等你来嗨



火树银花表演(资料图片)

本报讯(记者 袁建龙)你是否渴望一场融合了传统与现代、文化与艺术的文化盛宴?登封市袁桥古村已经为你们准备好了!从2024年12月21日至2025年1月1日,袁桥古村将举办“冬至之约 元旦狂欢”文化艺术周活动,白天与夜晚,精彩不停歇!白天的民俗风情。在白天的时光里,袁桥古村将带你领略一场场精彩的民俗文化表演。你可以看到传统的鼓舞、担

花篮,感受那份喜庆与热闹;可以欣赏到精彩的情景剧“员外招婿”,体会那份韵味与传承。

夜晚的璀璨盛景。当夜幕降临,烟花瀑布秀将点亮袁桥古村的夜空,让你感受到前所未有的震撼与美丽。紧接着,打铁花表演将带你领略火花魅力,一朵朵铁花在夜空中绽放,如同繁星点点,美不胜收。

千人篝火舞蹈。最令人期待的千人篝火舞蹈即将上演!在熊熊燃

烧的篝火旁,你将与来自五湖四海的朋友们手拉手,共同跳起欢快的舞蹈。音乐响起,节奏欢快,每一个人都沉浸在欢乐的氛围中,共同燃烧那份对生活的热爱与激情。

此外,还有合唱歌曲表演和乐队演出等你来欣赏。优美的歌声与动感的旋律交织在一起,奏响夜的乐章。你可以坐在观众席上静静聆听,也可以随着音乐摇摆身体,释放内心的快乐与自由。



## 中原西路街道成立19支志愿服务队伍 “网格+志愿服务”基层治理添活力

本报讯(记者 唐善普 通讯员 娄梦圆)为进一步拓展网格化治理的深度与广度,提升为民服务能力与水平,今年以来,中原西路街道坚持党建引领,以网格化为依托,以志愿服务为支撑,将网格化管理与志愿服务有机结合,扎实推动“网格+志愿服务”提档升级,为基层治理与为民服务增添活力。

搭建“云阵地”,上下联通更高效。依托原点在线微信小程序志愿服务模块,居民群众在手机上“填一填”就能注册成为志愿者,“按一按”即可参与社区志愿活动,使社区志愿服务触手可及。村、社区网格长依据微网格员反馈及日常走访巡查收集需求在平台发布志愿任务,让志愿者常态化接单服务并获得积分,形成“线上接单+线下服务+志愿积分”的闭环模式,以服务兑积分,以积分换物品,极大提升了群众参与志愿服务活动的积极性和主动性。

吹响“集结号”,志愿队伍

更强健。以“服务相连、治理相融、优势互补”为原则,各村、社区以微网格管理为基础,吸纳热心居民、企业商户、各级学校、党员干部等共同参与社区治理。目前已组建起颍家人志愿服务队、“联心结”志愿服务队、中原义警队、帮帮团志愿服务队等19支志愿服务队伍,募集志愿者200余人。

点亮“服务灯”,多样活动更贴心。依托辖区内城市书屋、党建活动室、科普大学等阵地,定期开展诗歌朗诵、手工制作、心理健康系列讲座、运动健康课等活动;围绕居民需求,将志愿服务融入传统文化,结合端午节、重阳节等节日,常态化开展健康义诊、义剪、义务维修小家电、法律科普等志愿服务活动,做到群众的需求在哪里,志愿服务就延伸到哪里。

以“微爱”之萤火,汇“志愿”之星河。志愿服务有效参与到党建引领网格化治理中来,让居民切实感受到志愿服务的温暖和力量。

## 巩义解决特殊群众不动产过户难题 服务窗口直接“搬”到群众家

本报讯(记者 李晓霞 通讯员 李建利)近日,巩义市民张女士焦急地来到巩义市住房保障中心求助。原来,其所涉房屋交易的卖方已达90岁高龄,且长期卧床,无法前往窗口办理相关手续,致使房屋过户事宜拖延许久仍未解决。

巩义市住房保障中心知悉这一特殊情况后,立即启动应急服务机制,迅速安排工作人员与当事人取得联系并进行详细对接,同时联动不动产部门,共同筹备上门服务事宜。

随后,工作人员携带办理房产证过户所需的全套材料与专业设备前往群众家中。现场,工作人员仔细审查每一份办理材料,耐心解答他们的每一个疑问,细致地核对各类证件和资料信息,全力确保整个

办理流程精准无误、合法合规。

“现在的服务真是太贴心了!我们原本愁得不行,没想到你们直接上门服务,让我们在家就把业务顺利办完了,真的是帮了大忙。”张女士及其家人对在场工作人员的服务赞不绝口。

一直以来,巩义市住房保障中心聚焦老弱病残等特殊群体在业务办理过程中的实际困难,创新服务模式,特推出上门服务这一便民举措,将服务窗口直接“搬”到群众“家”。对于意识清晰、具备表达能力但出行不便的申请人,只需提前预约即可享受上门服务,彻底消除特殊群众出门办证的困扰与不便,真正践行了“让服务多跑腿,群众少跑路”的服务宗旨。

## 只有河南·戏剧幻城: 火树银花跨年夜含剧量拉满

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王梦毓)记者昨日获悉,12月31日,只有河南·戏剧幻城将用一场绽放在万亩麦田之上的盛大铁花和遍布幻城的小确幸,送你2025年的第一份好运。

“火树银花落,万点星辰开”。今年,一场只有河南·戏剧幻城投运以来最盛大的打铁花将在麦田出现。它将比去年的点位更

多、规模更大、更有层次。

铁花的尾声,夯土大墙上将倾泻而下高18米、宽328米的星火瀑布,也比去年的更高、更宽,氛围拉满。

跨年夜,剧目排期再次拉满,含剧量“超级加倍”。此外,当晚还新增3个“彩蛋小剧场”(红庙学校、第七机车库礼堂、老库房),将会演出你平日看不到的新年彩蛋剧目。

2025,小确幸继续。跨年当天入园的所有观众,将获赠人手一份的好运刮刮卡,没有空奖,好运人人有份。

12月31日跨年当天22时场次的主剧(包含幻城剧场、李家村剧场、火车站剧场),将以20.25元的萝卜价超值加购,当天15时开始秒杀,抢完即止,记得定好闹钟拼手速。

## “帮办代办”解难题 “小小窗口”暖民心

本报讯(记者 谢鹏飞)为深入践行“我为群众办实事”的理念,攻克群众办事过程中的“疑难杂症”,切实提升企业与群众的获得感与满意度,今年以来,经开区祥云办事处便民服务中心设立“办不成事”反映窗口,提供“帮办代办”服务,屡获群众好评。

窗口解难题,服务显温度。近日,后村村民王先生满脸焦急地来到“办不成事”反映窗口,因其孩子入户籍业务受阻,王先生多年来四处奔走无果。窗口工

作人员迅速响应,详细了解情况后立即向上级领导汇报,经过多方协调与不懈努力,终于顺利解决了王先生两个孩子的户口问题。当接过户口本的那一刻,王先生紧紧握住工作人员的手感慨道:“这个窗口真的是为咱老百姓办实事!”

“办不成事”窗口让群众办事少走弯路、少生怨气、多点笑容,服务民生更显温度。

群众少跑腿,事务放心办。今年,祥云办事处便民服务中心对辖区9个行政村的党

群服务中心进行全面升级,统一规范门牌标志,将工作制度与办事流程公示上墙,确保各项事务办理有章可循、责任清晰。着力梳理服务事项,推行“帮办代办”服务。在加强四级联动政务网络建设的基础上,结合实际梳理出40余项办理事项,对党群服务中心无法直接办理的业务,由村工作人员提供全程“帮办代办”服务,真正实现了群众“就近办”“一次办”,极大减少了群众跑腿次数,让服务有“速度”更有“温度”。

## 规模30亿元! 郑州产投引育基金完成备案

本报讯(记者 孙庆辉 通讯员 庞瑞琪)12月11日,郑州高新区首只支持重大项目招商落地的基金——“郑州产投引育股权投资基金”在中国证券投资基金业协会完成备案,基金规模30亿元。

该基金将精准投资具备核心竞争力和高成长潜力的企业,助力其加速成长,形成

新的区域经济增长点,并通过投资引导策略,促进产业链上下游企业实现深度合作与协同发展,以此加速区域产业集聚与转型升级。与此同时,郑州产投引育基金的成功备案,将有效发挥资本的杠杆作用,吸引更多社会资本助力郑州市产业升级和创新发展。